
Oznam pri príležitosti Svetového dňa vody 2025 
 

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Rimavskej Sobote (ďalej len „RÚVZRS“) 

oznamuje všetkým záujemcom z radov občanov, že pri príležitosti tohtoročného Svetového dňa vody 

(22. marec) vykoná bezplatné orientačné vyšetrenie (formou rýchlotestu testovacími prúžkami) 

vzoriek vôd z individuálnych vodných zdrojov v ukazovateľoch dusičnany a dusitany  

 

dňa 20. marca 2025 (štvrtok) v čase 9.00 – 11.00 a 13.00 - 14.00 hod.  

 

Vzorku vody  je potrebné odobrať v deň vyšetrenia do čistej, vypláchnutej nádoby v množstve najviac 

0,2 litra a doniesť na RÚVZRS, odd. Hygieny životného prostredia a zdravia na ul. Tomášikovej 

1800/14 v Rimavskej Sobote (2. poschodie, č. dverí 25, 33 a 34).  

Upozorňujeme na obmedzené množstvo orientačných analýz v počte cca 200 vyšetrení! 

 

RÚVZ so sídlom v Rimavskej Sobote bude súčasne obyvateľom okresov Rimavská Sobota a Revúca 

poskytovať konzultácie v oblasti pitnej vody, kontroly kvality vody, ochrany vodných zdrojov, úpravy 

vody a pod. K dispozícii sme aj na tel. číslach: 0918 542 761, 047/56 31 121, klp. 118, 126, 127 a v 

prípade e-mailových otázok sa na nás môžete obrátiť na adrese: rs.hzp@uvzsr.sk.  

 

Bezplatné vyšetrenie vody z individuálnych súkromných vodných zdrojov v ukazovateľoch dusičnany 

a dusitany bude pre obyvateľov Banskobystrického kraja zabezpečovať aj RÚVZ so sídlom v Banskej 

Bystrici. Vzorku je potrebné odobrať v deň vyšetrenia (20. marca 2025) do čistej, vypláchnutej 

plastovej fľaše v množstve najviac 0,5 litra a priniesť dňa 20. marca 2025 v čase 8.00 - 13.00 hod. na 

RÚVZ so sídlom v Banskej Bystrici, Cesta k nemocnici 1.  

 

• Upozorňujeme, že vyšetrenie ukazovateľov dusitany a dusičnany nevypovedá o zdravotnej 

bezpečnosti vody, je len indikátorom blízkeho zdroja znečistenia vody (najmä 

z poľnohospodárskej činnosti, priesaku zo žúmp, septikov, hnojísk a pod.). Všetkým vlastníkom 

studní, ktorí vodu z vlastnej studne používajú na pitie, varenie a iné domáce účely, odporúčame 

pravidelné overovanie jej kvality analýzou vzorky vody v akreditovanom laboratóriu najmenej 

raz ročne, a to vyšetrením aspoň v rozsahu tzv. minimálnej analýzy. 

 

Pri tejto príležitosti by sme radi upriamili pozornosť aj na krátky anonymný on-line dotazník „Mám 

rád vodu“, prostredníctvom ktorého môžu spotrebitelia vyjadriť svoj názor na kvalitu pitnej vody z 

verejných vodovodov a individuálnych vodných zdrojov. Dotazník je dostupný na webovej stránke:  

https://www.uvzsr.sk/web/uvz/ako-vn%C3%ADmate-kvalitu-pitnej-vody-

pribl%C3%AD%C5%BEte-n%C3%A1m-svoje-postoje-v-dotazn%C3%ADku1 
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